

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SIWZ NA STRONĘ INTERNETOWĄ
I TABLICĘ OGŁOSZEŃ GIG**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dostawę:

Część I: Laptop wzmocniony - 1 szt.

Część II: Urządzenie wielofunkcyjne- 1szt.

Część III: Monitor A - 4 szt.

Zamówienie o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11, ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych.

Zgodnie z Art. 38 ust.1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.), w dniu 04.07.2017 r. wpłynęły do nas zapytania dla **Części I**, na które odpowiadamy bezpośrednio pod pytaniami.

Pytanie nr 1

„W SIWZ , załącznik nr 5 - Opis przedmiotu Zamówienia, część I: Laptop wzmocniony – 1 szt. – Zamawiający wskazuje w części dot: złącz zewnętrznych: min 3 x xUSB 3.0. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie w postępowaniu modelu, który zawiera: 2 porty USB 3.0 oraz 1 port USB 2.0? „

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby laptop wzmocniony posiadał wbudowane 3 porty USB 3.0.

Pytanie nr 2

„W SIWZ , załącznik nr 5 - Opis przedmiotu Zamówienia, część I: Laptop wzmocniony – 1 szt. – Zamawiający wskazuje w części dot: Rozmiar Matrycy – wartość 10”-11”. Czy zamawiający dopuści do postępowania model z Wyświetlaczem HD (1366x768) z obsługą dotykową o przekątnej 29,5 cm (11,6”) z mikrofonem i kamerą z ochroną prywatności? „

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści matrycę 11,6”, jeśli będzie zapewniała rozdzielczość min. 1920x1080.

Pytanie nr 3

„W SIWZ , załącznik nr 5 - Opis przedmiotu Zamówienia, część I: Laptop wzmocniony – 1 szt. – Zamawiający wskazuje w części dot: czytnik kodów kreskowych: min 2D. Czy Zamawiający dopuści do udziału model nie wyposażony w tego typu czytnik, jednak posiadający czytnik kart PCMCIA „

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby skaner 2D był integralną częścią laptopa wzmocnionego.

Pytanie nr 4

„W SIWZ , załącznik nr 5 - Opis przedmiotu Zamówienia, część I: Laptop wzmocniony – 1 szt. – Zamawiający wskazuje w części dot: Konstrukcja: Demontowany ekran od bazy, który może pracować w formie tabletu. Czy zamawiający dopuści równoważne urządzenie z obrotowym ekranem, które umożliwia bezproblemowe przełączanie między trybami tabletu i notebooka.,,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby konstrukcyjnie była możliwość demontowania ekranu od bazy, który może pracować w formie tabletu.

W związku z przesłanymi zapytaniem Zamawiający wprowadza zmiany do SIWZ i jednocześnie przesuwa termin składania ofert na dzień 12.07.2017 godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.07.2017 r. do godz. 10:30 w Głównym Instytucie Górnictwa, Plac Gwarków 1,40 - 166 Katowice, Gmach Dyrekcji, Dział Handlowy (FZ-1) pokój 226.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej


mgr Monika Wallenburg